

# 市政协领导深入西安区灯塔镇调研督导“千村示范”创建百日攻坚和农村人居环境整治工作

本报讯(记者 于蕊)11月1日,市政协党组副书记、副主席张恒军带领市政协数教局、辽源广播电视台、人民银行辽源市中心支行3家包保部门深入西安区灯塔镇新力村、碾山村,就落实“千村示范”创建百日攻坚和农村人居环境整治工作情况进行调研督导。市政协秘书长付强及西安区委、区政协和灯塔镇等相关负责人参加调研督导。

张恒军一行先后来到灯塔镇新力村、碾山村,实地察看村基础设施建设、村容村貌改善、乡村文明提升、村集体产业项目等方面工作情况,现场听取了村书记对相

关工作情况的介绍,详细了解“千村示范”创建百日攻坚和农村人居环境整治工作开展情况。在随后召开的座谈会上,张恒军听取了灯塔镇关于“千村示范”创建百日攻坚和农村人居环境整治工作的汇报,并与市包保部门领导、区级包保领导、灯塔镇相关负责同志及各村干部、村第一书记进行座谈交流,深入探讨下一步“千村示范”创建百日攻坚和农村人居环境整治工作的方向、思路、举措。

就深入推进“千村示范”创建百日攻坚和农村人居环境整治,张恒军强调,通过实

地察看西安区灯塔镇新力村、碾山村,切身感受到了各村农村人居环境整治带来的变化,取得了明显的成效,打下了坚实的基础。各包保单位及乡(镇)、村要认清形势、统一思想,充分认识“千村示范”创建的重要性,力争通过百日攻坚,彻底解决长期存在的难点问题,进一步唤醒村民的参与意识和家园意识,增强农村人居环境整治的紧迫感,推动农村人居环境实现全面提升。要精准施策,认真领会全省“九有六无”标准,聚焦基础设施建设、农村人居环境整治等重点领域,因地制宜,查实短板弱

项,明晰重点任务,确保乡村振兴、美丽乡村建设工作落好落实。要发动群众共同参与农村人居环境整治工作,加大宣传力度,发掘村组的正能量和典型,从身边的点滴做起,通过榜样力量带动广大群众参与,自觉养成良好的卫生习惯、环保习惯,提升人居环境整治成效。要坚持做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴的有效衔接,在工作落实上持续发力、在产业兴旺上持续发力、在政策引领上持续发力,全力改善村容村貌,不断提升农村人居环境水平,增强人民群众的幸福感和获得感。

## 清风徐徐润万家 水墨丹青展风采

# 新兴街道纪工委开展廉政文化书画和民俗作品展

本报讯(记者 汪琳)为弘扬街道廉政文化、丰富辖区党员群众文化生活,营造清正清廉的社会氛围,10月29日,龙山区新兴街道纪工委在文艺社区开展了以“清风徐徐润万家、水墨丹青展风采”为主题的廉政文化书画和民俗作品展,以艺术作品为载体,促使廉政文化及文明家风深入人心。

本次展出的作品均出自作家协会成员和社区居民文艺爱好者之手,形式多样、题材丰富,既有浓墨重彩的书法和绘画作品,又有栩栩如生具有民俗特色的剪纸画和秸秆画作品。一幅幅行云流水的书画、一句句发人深省的名言警句、一首首脍炙人口的廉政佳作,弘扬了廉洁文化,传播了清

风峻节,书写了浩然正气,进一步筑牢了党员群众的思想道德防线,使他们深切感受到廉政文化教育的熏陶和洗礼,从而形成廉洁贪耻、诚实守信的道德观念,并贯彻到日常生活中,用自身行为影响他人,营造出良好的街道人文环境。

前来参观的党员群众驻足欣赏、相互交流,对展出

作品予以高度评价。社区居民王举玲说:“街道通过倡导群众参与与创作和展出书画作品、民俗文化作品开展廉政教育,这种形式十分新颖,也很受欢迎,在潜移默化中提高了我们的思想觉悟、增强了廉洁意识,还促使我们将廉政文化融入到生活当中,以此树立文明家风、弘扬廉洁社风。”

# 从检为民展英姿

## ——记第七届全省“人民满意的公务员”、辽源市西安区人民检察院检察官赵珍妮

本报记者 李及肃

人生在世,谁没有过青春?谁的青春又没有梦想?在赵珍妮的心里,青春梦想已然在她执着于检察工作的事业中悄然绽放。

赵珍妮,出生于1985年,自2009年通过选调生考入辽源市西安区人民检察院后,就深深地爱上了检察事业。在她看来,检察官是一份有情怀、有温度的职业,是一份能实现自身价值、为人民服务的事业。从检12年来,她深深感受到了心甘情愿地坚守与奉献、捍卫使命的忠诚与担当,她一步一个脚印,用坚实的奋斗足迹,展现出了一名基层共产党员忠于党、忠于人民、忠于宪法和法律的靓丽风采。

### 用责任和爱心为未成年人撑起一片蓝天

提起未成年人检察工作经历,赵珍妮常以“暖心”二字来形容。赵珍妮认为:走上犯罪道路的未成年人,都是人们口中的“熊孩子”,有的是一时冲动,有的是出于叛逆报复,有的是对法律的无知无畏……

赵珍妮认为,在办案中,一定要打开他们的心结,这样他们才能真正转变。未成年人小成(化名)对“女朋友”的喜欢达到痴迷程度,为给她买礼物实施了盗窃。批捕阶段,综合评定小成的犯罪情节、悔罪表现等情况,赵珍妮对他给出了不批准逮捕的意见。小成被释放后,回到原来学徒的理发店,努力工作和学习,但唯一心结是“女朋友”在他被刑事拘留后分手,这让小成抑郁不止。赵珍妮得知情况后,联系心理咨询师对小成作心理疏导。审查起诉阶段,结合案情,赵珍妮建议对小成相对不起诉,检委会采纳了她的意

见。在宣布不起诉的当天,赵珍妮又联系心理咨询师为小成作心理疏导。尔后,小成脸上出现了久违的笑容,从那以后,小成一直很努力,也没有再次犯罪。

这些年来,赵珍妮坚持“宽容不纵容、厚爱又严管”的办案理念,大部分未成年人顺利回归社会,过上了正常人生活,但也有极少数未成年人走上了再次犯罪的道路。有一个被相对不起诉的孩子,耗资赵珍妮很多心血,不仅对他进行了经济救助、办案中苦口婆心,甚至免费就读学校都帮他找好了,他却重蹈覆辙,这对赵珍妮打击特别大。有些人劝赵珍妮,别费劲了……但她没有轻言放弃。她将“训诫会+心理咨询师疏导”运用到不捕不诉涉罪未成年人的帮教上,取得了显著效果,并成为西安区检察院办理未成年人案件中一直沿用的工作模式。

这种模式起源于一起故意伤害案。不满17岁的小未(化名)因帮同学打架致人轻伤。赵珍妮通过调查了解到,小未家境贫寒,因教育缺失走上了犯罪道路。权衡本案后,她依法建议对小未作出了不捕和不诉决定。为使小未认识到犯罪后果,她联合侦查机关召开了不捕不诉训诫会,向小未阐明其行为已触犯法律的事实,并从他成长、家教方式等方面分析和说明犯罪原因……通过严肃训诫教育,小未声泪俱下,向父母鞠躬认错,一再表示悔改。为帮助小未摆脱犯罪阴影,赵珍妮邀请心理咨询师开展心理疏导,并成功疏导小未与父亲间亲子关系存在的严重问题。几个月后,小未在一家企业找到了工

作。实行“训诫会+心理咨询师疏导”工作模式以来,已有30余名涉罪未成年人受益,未成年入再次犯罪的势头得到了有效遏制。

2015年以来,赵珍妮担任过法治副校长,参加过省、市检察机关法治宣讲团,个人送法进校园、进社区……内容包含了一股罪名普及、自我保护、预防校园欺凌等。通过授课,孩子们的变化更大,法治进校园活动开展以来,辖区内未成年人在校生犯罪的越来越少了……

### 把初心和使命镌刻在维护公平正义的第一线

作为一名检察官,虽不用在茫茫人海中鉴别真凶,不用蹲点抓捕、突击讯问,但同样也需要一身正气和担当。案件到了检察官的手里通常就从“多对一”变成了“一对多”,一个人梳理几十上百本的卷宗,一个办案组应对几十人的审讯,在庭上面对几十名被告人和辩护人。他们需要从堆积如山的证据中梳理出清晰的逻辑,证明犯罪嫌疑人是否构成犯罪,需要严谨的法理论证,拨开云雾,打破伪装和狡辩,使有罪之人受到应有的法律制裁,使无罪的人免于被法律追究。

2019年,在办理杨某等人涉恶犯罪集团系列案件时,赵珍妮大部分时间都是处于加班状态。杨某等7人纠集在一起,在辽源市为非作恶、欺压百姓、扰乱经济社会秩序,多次实施犯罪行为,但杨某等首要分子拒不认罪。案件批捕阶段,赵珍妮多次与公安机关会商,引导侦查取证,起诉阶段反复梳理证据,开庭前精心准备出庭预案,庭审中有理有据的指控犯罪。最终,该案作出一审判决,被告人杨某等7人

构成涉恶犯罪集团,杨某被判处有期徒刑十三年。

2020年初,新冠肺炎疫情来袭,口罩一度成为最紧俏的防疫物品。犯罪嫌疑人孙某某等人看到这种“商机”,便利用人们想要购买口罩的急切心理,通过在微信朋友圈内发布销售口罩的虚假信息实施诈骗,仅在一天时间里,就有19名被害人上当受骗。为对其进行严厉打击,赵珍妮对案件提前介入,并在三个工作日内审查完毕,提起公诉,及时向有不法之心的人敲响了警钟。同年,赵珍妮共计办理涉疫案件6起,均在3个工作日内办理完毕。

近几年,每年最少三分之一的晚上赵珍妮是在单位加班的,但她总能像打了鸡血一样,打起百分之百的精神。她时常告诫自己,检察工作容不得半点马虎,唯有牢记党和人民赋予的神圣使命,心怀对检察事业和司法公正的忠诚,敢于较真儿、追求极致,才能对得起身上的“检察蓝”。从检12年间,赵珍妮参与办案530余件,无一错案,无一涉检上访,力争每一起案件都铁证如山。

2018年年末,她在审理先后发案的几起未成年人刑事案件时,通过结合全部案件事实发现,涉案6名未成年人均系“某社”微信群成员,打架手段狠辣,具有很明显的恶势力团伙特征。经过调查,赵珍妮发现,这一团伙不仅扰乱了社会生活秩序,造成了恶劣的社会影响,且已构成恶势力团伙判定标准。如果任其发展,极有可能升级为“集团”,对社会造成更大的危害。之后她与公安机关多次会商研判,最终认定李某等人的恶势力团伙性质。2019年4月,将三

# 追逐百年荣光 凝聚奋进力量

千载伟业百年计,风华正茂恰当时。作为一名机关干部,我有幸参观了市委宣传部、市直机关工委等部门组织的“党史中的辽源”——辽源市庆祝中国共产党成立100周年主题展览活动。展馆紧密结合中国共产党百年发展史,向我们介绍了辽源这个具有红色历史的小城作出的大贡献、大发展。在解说员的详细介绍下,我重温了辽源市的建立过程、抗战期间历经的苦难、“东北小上海”文化经济双繁荣的辉煌及现今改革发展的务实奋进。

一张张照片在带给我们历史厚重感的同时,也进一步激发了我们对伟大共产党的敬佩之意、对家乡的热爱之心、对工作的热忱之情!作为一名党员干部,我将时刻向优秀共产党员看齐,自觉强化理论武装,时刻牢记“四个意识”、不断坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。作为一名辽源人,我将更加热爱辽源这片热土,自觉履行市民义务,积极参与辽源建设。作为一名统战干部,我将认真学习统战理论知识,不断提升统战业务能力,扎扎实实做好本职工作,以实际行动为辽源市高质量发展贡献自己的力量。

忆往昔峥嵘岁月,看今朝百舸争流,望未来美好可期。我们每一个热爱辽源的人都相信,在辽源市委、市政府的坚强领导下,在辽源市各界优秀人士的共同努力下,在辽源市全体人民的共同努力下,具有优秀红色基因传承的辽源市及辽源市民一定会肩负光荣与梦想,在新的征程上奋勇前进、再创辉煌。

# 百舸争流千帆竞 乘风破浪正当时

市委统战部 王言霖

## 新冠疫苗加强针要打吗? 哪些人打? 一图速览

截至2021年9月2日,全国累计报告接种新冠病毒疫苗超过20.8亿剂次。其中,不少人群接种疫苗时间已超过6个月。接种疫苗半年后需要打加强针吗? 哪些人打? 一图速览。

### 普通人全都要打加强针吗?

对已完成免疫接种一年以内的普通人群,暂没有必要进行加强针接种

### 哪些人可开展加强免疫?

- 海关、边检、航空、隔离点、定点医疗机构等工作人员
- 免疫功能缺陷或低下人员
- 60岁以上人群
- 需要去境外的疫情高风险地区或者国家的人群

### 加强接种后效果怎么样?

加强接种对疫苗的保护效果能够得到提升

“接种疫苗第二剂后6个月再接种一剂,抗体水平增幅达到十多倍,且接种后再过6个月还维持在比较高的水平”

钟南山院士

### 能否选取不同技术路线的加强针?

建议使用同一个疫苗产品完成接种

第一针接种完灭活疫苗 那么第二针也要接种灭活疫苗 如果接种第三针也是同一个机理

### 接种加强针安全吗?

结合国药中生和北京科兴关于加强针疫苗的研究结果发现,接种加强针安全

接种第三剂后,受种者的抗体水平出现快速上升

3天后开始出现上升,7天后升到较高水平,14天时,大概相当于原来的10-30倍不等

## 戴口罩、勤洗手、少聚集 疫情防控不松懈, 继续加油!

资料来源:国家卫健委、新华社、央视新闻等 人民日报客户端

我公司受有关单位的委托,将于2021年11月13日10时,在中拍平台https://paimai.caa123.org.cn以下标的进行拍卖。

一、地下车位,总建筑面积约4992.67平方米(非实际车位使用面积),地址:辽源市柏林小镇43#、44#楼地下。

二、车辆

1. 雅阁轿车,吉DD9596,2010年12月籍籍;

2. 雅阁轿车,吉D86889,2011年1月籍籍。

以上标的为网络增价式拍卖,现状拍卖。报名须持有有效证件并交纳一定数额的保证金。

拍卖时间:2021年11月13日10时

## 拍卖公告

报名地点:中拍平台电子竞价,网址:https://paimai.caa123.org.cn

报名时间:本公告刊登之日起至2021年11月12日15时止(网上报名)

竞买登记手续:1.请在中拍平台上完成注册登记,并上传有效身份证明进行

展示时间:公告之日起至11月12日15时(工作时间)

展示地点:标的所在地

实名认证(个人:身份证原件及复印件;法人:营业执照复印件);

2.1号标的拍卖保证金:10万元(未竞拍成功者,保证金于拍卖会后5日内无息全额原路退还);

3. 保证金缴纳账户请与13208655077联系及确认,竞买人完成网上报名后,须到我公司签署与拍卖标的相关的资料;

4. 保证金缴纳截止时间:2021年11月12日15时止(以到账时间为准)

公司地址:辽源市人民大街630号永辉大厦1112室

联系方式:13208655077(微信同步)、18643772299

吉林省汇通拍卖有限公司 2021年11月3日



做人民满意的公务员